


ŽIVIM SVOJE ŽELJE!
Ljiljana Vlanikolin, Ada, Srbija

Kao svaki saradnik MLM  si- 
stema REVITA Plus, prvo sam 
počela da koristim Revitu, 
a onda i da držim prezen-
tacije po preporuci spon-
zora.  Zahval ju juć i  Ra jku 
Mileusniću, visokom spon-
zoru na poziciji sedam iz 
Subotice, brzo sam naučila 
kako saradnicima kroz pre- 
zentaciju držati pažnju i 
učlanjivati nove saradnike.

Počela sam posećivati 
seminare koje za sarad-
nike organizuje Altamed i 

zahvaljujući njima, inzenzivi-
rala svoj rad. Postajala sam 
sigurnija u sebe, a rezultat 
mog rada bilo je 100 novih 
saradnika u strukturi i pozicija 
tri. Tada su se pojavili i neki 
ključni ljudi. Zajedno sa nji-
ma krenula sam u nove iza-
zove koje nudi MLM sistem 
REVITA Plus.

Kopirajući rad sponzora, 
svake godine u Adi počela 
sam da održavam seminar, 
nakon kojeg se, samo po 
sebi, organizuje druženje 

saradnika uz pesmu i igru.
Srećna sam što sam za ovih 

trinaest godina, koliko sam 
u Sistemu, upoznala veli- 
ki broj ljudi iz Srbije i drugih 
nekadašnjih jugoslovenskih 
republika. Pevali smo „Od 
Vardara pa do Triglava“ i 
uvek nam je bilo lepo. Nosim 
i nezaboravna sećanja sa pr- 
ve Lige šampiona koju je 
Altamed organizovao u Egiptu.

Kao i večina saradnika u 
ovom poslu, u porodici nalaz-
im najjaču podršku. Naročito 
sam zahvalna svom suprugu 
Miloradu koji je često i moja 
jedina kočnica u momentu 
kada treba zastati, razmisliti i 
konsultovati se kako dalje.

Pošto sam napustila po- 
sao vaspitača u predškol- 
skoj ustanovi i ostvarila pen-
ziju, počela sam se baviti 
samo ovim poslom. Nastavila 
sam dalje da radim sa mojim 
saradnicima i nisam zaža- 
lila. Naučila sam ih kako da  
rade, prate seminare i  
literaturu. Na poziciji šest,  
još uvek se edukujem i  či- 
tam savremene komunika- 
cije, jer to je osnova 
našeg posla. Učila sam 
i učim na greškama svo- 
jih sponzora.

„Plan uspeha“ je osnov-
no sredstvo kojim sarad-
nici treba da se vode u 
ovom poslu, a ciljevi koje 
zacrtavaju treba postepe-
no da rastu. Tako sam ra-
dila i radim i danas, istra-
jno, uporno i ne po svaku 
cenu.

Imam vremena za po-
rodicu, unuke, prijatelje 
i dovoljno novca da pri- 
uštim normalan život. Nije 
li to želja svakog čoveka? 
Za razliku od onih koji 
samo žele svoje želje, ja 
svoje živim!
  

„Plan uspeha“ je osnovno sredstvo kojim saradnici 
treba da se vode u ovom poslu, a ciljevi koje
zacrtavaju treba postepeno da rastu

Reč meseca



Da s izvora bistra voda teče, zaključak je i realno i metaforički sa susreta u prekrasnom ambi-
jentu rijeke Mrežnice nadomak Duge Rese u Hrvatskoj, gdje je 15. maja, novi franšizni part-
ner Altameda za Hrvatsku „Ionel 2011.“, okupio preko 150 suradnika MLM sistema REVITA 
Plus, iz svih krajeva Hrvatske 

OČEKIVANJA PRETOČENA 
U STVARNOST

„Ionel 2011.“ okupio suradnike MLM sistema REVITA Plus u Hrvatskoj

U kampu „Slapić“, pored Duge 
Rese, gradića udaljenog 50-tak  
km od Zagreba, poduzeće „Ionel 
2011.“, novi Altamedov franši- 
zni partner za Hrvatsku je, 15.  
05. upriličio susret i upozna- 
vanje sa vlasnicima novih distribu- 
tivnih Revita centara u  Hrvatskoj. 

Jednodnevno druženje preko 
150 suradnika MLM sistema RE-
VITA Plus, kojima je Revita način 
života, organizirano je na jednoj 
od najčišćih i najljepših hrvatskih 
rijeka, rijeci Mrežnici i nakon duže 
pauze, omogućeno je suradnicima 
u Hrvatskoj da podijele iskustva i 
motive neophodne za uspjeh u 
ovom poslu.

Po riječima Darijana Jovića, 
pomoćnik a direktora „ Ionel 
2011.“,  u nedjelju prije podne do 
Starog mlina i restorana „Slapić“ 
došlo je 158 suradnika iz svih 
krajeva Hrvatske - iz Slavonskog 
broda, Rijeke, Bjelovara, Petrin-
je, Siska, Karlovca, Ludbrega, 
Varaždina, Koprivnice, Ogulina, 
sa većim i manjim iskustvom, ali 
izuzetno motiviranih  da rade sa 
proizvodom kao što je Revita i u 
sistemu kao što je MLM sistem RE-

VITA Plus.
Veliki broj sponzora na visokim 

pozicijama okupio se na jednom 
mjestu: Mehmed Mustedanagić 
iz Rijeke, na poziciji osam, Denijel 
Ibrić iz Rijeke, na poziciji šest, 
Lukarić Aleksandar iz Karlovca, 
na poziciji pet,  Nikola Puškarić iz 
Ogulina na poziciji pet, Dubravka 
Nađ iz Bjelovara na poziciji četiri, 
Ivica Rašić iz Slavonskog Broda, na 
poziciji četiri,  Vukosavljević Dra-
gan iz Rijeke, na poziciji četiri, 
a pored njih i brojni saradnici na 
nižim pozicijama, iz cijele Hrvatske. 
Skupu su prisustvovali i visoki 
sponzori iz Cazina u BiH, Đula i 
Asim Kapić, na poziciji sedam i šest, 
da, kako kažu, uliju svoju energiju 
suradnicima iz njihove mreže koji 
rade u Republici Hrvatskoj, podrže 
ih i prenesu svoja velika i dragocje-
na iskustva.

Iako vrijeme nije išlo na ruku 
ovom izletu – bilo je hladno i 
kišovito sve vrijeme - to nije om-
elo saradnike zainteresirane da 
promjene nešto u svom životu i 
da iskoriste sve moguće prednosti 
koje, po tom pitanju, nudi ovaj 
posao, Revita, kao dugogodišnji i 

prepoznatljiv brend i Sistem koji 
se dokazao u praksi, već petnaest 
godina.

Loše vrijeme nije prepreka 
za dobre saradnike

Na ovom skupu, koji je zamišljen 
kao izlet, druženje i upoznavanje 
na otvorenom,  sponzorima i sara-
dnicima pridružili su se i Dragan 
Mijanović, većinski vlasnik i pred- 
sednik Skupštine Altameda, Anđa 
Jović, generalni direktor i osnivać  „Io-
nel 2011.“,  Darijan Jović, pomoćnik 
direktora i Dragana Stjepanović, 
izvršni direktor Ionel 2011.  Uz 
srdačan doček, domaću rakiju i 
tamburaše, gospođa Jović osobno 
se upoznala sa svakim suradnikom, 
a gospodin Mijanović pozdravio 
je sve prisutne i zaželio dobar pro-
vod. Podijeljene su i plakete za ula-
zak u nove pozicije, suradnicima 
koji su ušli u poziciju dva – Jasminki 
Kišić, Ankici Jarnević, Marku  Puš- 
kariću, Mileni Balažinec i Snježani 
Jagić.  

I baš kada su se svi opustili - „nebo 
se otvorilo“, a druženje je nastav-
ljeno  pod velikim suncobranima i 
šatorima.

Sve to doprinijelo je lijepoj at-
mosferi skupa. Da kiša ne pokvari 
raspoloženje pobrinulo se i vrije- 
dno osoblje restorana koje je po- 
služivalo prisutne domaćim speci-
jalitetima, a na meniju je, pored 
ostalog, bilo i pet janjaca! Naravno, 
kompletnog ugođaja nema bez 
dobre muzike. Za to su se pobrinu- 
li „Dugoreški tamburaši“, a atmo- 
sferu je dodatno podigao i Nikola 
Puškarić na svojoj harmonici, zajedno 
sa sinovima.

Zdravica za buduće uspehe: Dubravka Nađ, Mehmed 
Mustedanagić, Dragan Mijanović i Anđa Jović ( s lijeva)



Prisutni na ovom druženju 
imali su izuzetne utiske sa 
ovog vikenda: „Red rada, 
red zabave, razmjenile su se 
adrese, govorilo se o pos-
lu i planovima“ - prenose 
svoje utiske Dragan i Dinka 
Vukosavljević iz Rijeke – „Kiša 
nas je dočekala i ispratila, 
ali nije umanjila utiske. Žuta 
boja Revite i njenih proizvo-
da ljubomorno čuva sva naša 
očekivanja i pretače ih u stvar- 
nost!“.

O svom budućem radu i 
o tome kako se osjećaju na-
kon ovog druženja, rekli su 
visoki sponzori i suradnici iz 
Hrvatske: 

Mehmed Mustedanagić  iz 
Rijeke , pozicija osam:

Cilj ovog skupa bio je da 
se vjerni Revitaši upoznaju 
sa novim franšiznim part-
nerom za Hrvatsku, firmom 
„ Ionel 2011.“, i da se nakon 
dužeg vremena ponovo sas-
tanu. Preko 150 prisutnih 
suradnika, znak je da ljudi u 
Hrvatskoj hoće raditi sa Revi-
tom. To su zadovoljni Revitaši 
koji žele sa Revitom raditi pro-
fesionalno i zbog toga su bili 
oduševljeni što je u Hrvatskoj 
organiziran jedan ovakav 
skup, nakon duže pauze. Ja 
živim sa Revitom, na poziciji 
sam osam i tome sam posve-
tio čitav svoj život. Važno je 
da je Revita u Hrvatskoj pon-

ovno dostupna i da se može 
kupiti. Ljudi hoće proizvod, a 
proizvod drži ljude. Pošto ima-
mo najbolji proizvod, ja sam 
siguran u to da ćemo Revitu u 
Hrvatskoj ponovno podići na 
nivo koji ona zaslužuje. Ide- 
mo naprijed, imamo cilj i do 
njega samo treba stići.

Denijal Ibrić iz Rijeke, pozici-
ja šest:

Mislim da je bilo krajnje vri- 
jeme da se Revitaši u Hrvatskoj 
ponovno okupe i da se ovdje 
nađemo, jer ljudi koji su ovdje 
došli u tolikom broju, došli su 
sa oduševljenjem. Na ovom 
skupu dobili su novu želju i 
motivaciju za posao. To što je 
bilo ružno vrijeme, većina nije 
ni primjetila, jer pozitivna at-
mosfera, hrana, piće, muzika, 
a posebno druženje koje se 
odigralo nakon dužeg vreme-
na, bacili su kišu i hladnoću u 
drugi plan.

Nikola Puškarić,  O gul in, 
pozicija pet:

Ovo je bilo za očekivati, 
jer trebalo je doći do nekih 
promjena u Hrvatskoj. Dolas-
kom
 „Ionel 2011.“, ponovno su u 
Hrvatskoj uspostavljeni dis-
tributivni centri i regionalni 
menadžeri. Onaj „poštanski 
sistem“ u Reviti, nije mogao 
dugo funkcionirati. Siguran 
sam da će promjene u radu sa 
Revitom, koje je dolazak „Ionel 
2011.“ nagovjestio ulaskom u 
Hrvatsku, uticati na povećanje 
prometa i bolji rad suradnika. 
U Dugoj Resi je, bez obzira 

na kišu i ružno vrijeme, bilo 
lijepo. Okupilo se preko 150 
ljudi, a među njima i 15 mojih 
suradnika. Lijepo smo se dru- 
žili, svirali i pjevali, a pored 
tamburaša, za atmosferu smo 
se pobrinuli moji sinovi i ja, na 
harmonici. Mi smo u MLM-u 
Revita već pet, šest godina, 
a u međuvremenu smo se 
počeli baviti i pčelarstvom. 
Za to je zaslužna Revita. Sad 
se pripremamo za godišnjicu 
koja će biti organizirana u 
Ogulinu 18. 06. i tamo ćemo 
se također pobrinuti za at-
mosferu koja će sigurno biti 
na nivou, kao i ova, u Dugoj 
Resi.

Ivica Rašić, Slavonski Brod, 
pozicija četiri:

S obzirom na to koliko su 
ljudi u Hrvatskoj puni elana za 
rad sa Revitom, nakon neko-
liko mjeseci pauze, ovo se dalo 
naslutiti. Entuzijazam  i želju 
da se Revita ponovno radi u 
Hrvatskoj pokazao je veliki 
broj prisutnih koji je došao 
na ovaj skup u  Dugoj Resi, 
predstavnici nove franšize za 
Hrvatsku i Altameda od kojeg 
smo uvijek imali podršku. 
Pozitivnu atmosferu ni malo 
nije mogla pokvariti kiša koja 
je bila neumorna.

Dražen Jarnević, Duga Resa, 
pozicija tri:

Nakon ovog skupa, koji je 
održan na inicijativu „Ionel 
2011.“, sigurno je da su u 
Hrvatsku  došli pravi ljudi 
koji su kod suradnika pono-
vo pokrenuli želju za radom. 
Suradnici zovu, hoće raditi i 
interesiraju se ponovno za Re-
vitu. Ono što je najvažnije za 
suradnike je da ne odstupaju 
od Plana uspjeha, jer sve se 
može promijeniti, ali Plan us-
pjeha - ne. Važno je da ljudi s 
povjerenjem mogu ući u pos-
ao i da je firma stabilna, tj.. 
važno je „ da sa izvora bistra 
voda teče“.
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Sve je moguće dok „s izvora 
bistra voda teče“!



LJILJANA VLANIKOLIN
ušla u poziciju šest
U Adi, malom pastoralnom 
mestu u Banatu, u Srbiji, MLM 
sistem REVITA Plus dobio je još 
jednu šesticu. Ljiljana Vlaniko-
lin, vredna i istrajna saradnica 
koja već skoro deceniju koristi i 
preporučuje Revitu, povodom 
svog ulaska u poziciju šest, 
upriličila je 15. aprila Druženje 
sa Revitom i malu proslavu 
svog uspeha.

Njeno slavlje uvećali su svi 
njeni saradnici, članovi porod-
ice i lični sponzor na poziciji 
sedam, Rajko Mileusnić koji 
je sa suprugom i saradnicom 
Anom Lijović, došao iz Sub-
otice. Svu sreću u budućem 
radu i nove uspehe, osim 
predavača, Bjanke Matić i 
Nemanje Masnikose, gospođi 
Ljiljani poželela je i nova 
izvršna direktorka marketinga, 
Vera Stupar. Gospođa Stu-
par, uručila je novoj šestici 
redovnu nagradu Altameda 
za ulazak u ovu visoku pozic-
iju, a zatim svim saradnici-
ma, koji zaista žele da rade 
i povećaju svoju produkciju, 
obećala svoju ličnu pomoć i 
podršku, konstantno prisustvo 
i komunikaciju, u okvirima svih 
zadatih normi kompanije.

Gospođa Ljiljana se zahval-

ila svom sponzoru i Altamedu 
na tome što su pružili jednu 
lepu mogućnost svakome da 
radi i bude zdraviji. U prigod-
nom govoru, punom emoci-
ja, prisetila se svih najvažni- 
j ih, najtežih, al i i  naj lepših 
momenata u svojoj dugoj 
karijeri, a onda je svim prisut-
nima i pokazala kako je to 
bilo na početku. Na jednom 
velikom školskom bloku A4 for-
mata našla se cela prezent-
acija, vrlo detaljno i precizno 
i ispisana i iscrtana, obojena 
flomasterima – od pčelice do 
karijere. To je bio svojevrsni 
promo-album pomoću koga 

su ona i njena saradnica Vera 
Ubiparip održale bezbroj pr-
ezentacija širom zemlje. Tu je 
Ljiljana iskoristila priliku da se 
zahvali i svim svojim ključnim 
saradnicima – Veri Ubiparip, 
Aniti Pinter, Mariji Matejević, 
Mileni Malagić, Olji Heken-
berger, Eržebet Bagi, Mariji Hor-
nok, Bojani Ljubojević, Ljiljani 
Kosanović, Rakili Radaković, 
kao i svim ostalim saradnici-
ma koji su,  kako je naglasila, 
zajedno zaslužni za ovaj veliki 
uspeh – da i u malom mestu 
Adi postoji velika, šesta pozici-
ja MLM sistema REVITA Plus!

Ovako je počelo!: Vera Ubiparip i Ljiljana
sa svojim prvim „promo albumom“

( s leva) Vera Ubiparip, Anita Pinter,
Rajko Mileusnić, Milorad i Ljiljana Vlanikolin



Na rang listi najuspešnijih za pu-
tovanje na Srebrno jezero bile su: 
Celovski Katarina iz Kulpina, Ana 
Trusina iz Selenče, Vasvija Pantić 
iz Niša, Mara Travica i Branka 
Cvetičanin iz Novog Sada. Njima 
se se pridružile Tatjana Prikić iz 
Jagodine i Slobodanka Stanković 
iz Požarevca, na poziciji šest, tako 
da je pobednička ekipa, redom, 
od pozicije jedan do sedam, po- 
stala kompletna na jednom od 
najčuvenijih i najpopularnijih 
izletišta u istočnoj Srbiji.

Najuspešnije saradnike Revita reli nagradne igre, 
za prethodni mesec, kompanija Altamed je krajem 
aprila i maja nagradila vikendom na Srebrnom 
jezeru i Divčibarama

NOVI NAGRADNI VIKEND
NA SREBRNOM JEZERU
I DIVČIBARAMA

Vikend na Divčibarama
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Zaposleni u Altamedu, Vera 
Stupar, izvršni direktor market-
inga za Srbiju i Nemanja Mas-
nikosa, regionalni menadžer za 
Beograd su i ovaj put bili „doma- 
ćini“ najuspešnijim saradnici-
ma. Lepo ali prohladno vreme, 
omogućilo je svima da odu na 
izlet u Veliko Gradište koje je 
na samo dva i po kilometra od 
jezera.

Po povratku u hotel „Madera“, 
svi su se pripremili za svečanu 
večeru koja je iskorišćena za 

razmenu utisaka, sugestija, pra- 
vljenje planova za buduće ak-
tivnosti i rešavanje najčešćih 
problema sa kojima se saradnici 
redovno sreću na terenu. Zagre-
jana atmosfera rezultovala je 
mečom tablića, a „slavili“ su Ta- 
tjana Prikić i Nemanja Masniko-
sa. Kada su se sutradan saradnici 
uputili kućama, to su učinili vid-
no boljeg raspoloženja i napun-
jenih baterija za dalji rad i nove 
uspehe.

Nešto drugačije bilo je na 
sledećem nagradnom pu-
tovanju 28. i 29. maja na 
Divčibarama, planinskom tu- 
rističkom mestu u Srbjji.  Ne- 
umorna kiša učini la je da 
nagrađeni  n isu uspel i  da 
uživaju u rekama, livadama i 
šumama na 1000 metara na-
dmorske visine, ali su vikend 

proveli koristeći sve udob-
nosti hotela u kojem su bili 
smešteni.

Kiša je doprinela i da se sara-
dnici i zaposleni u Altamedu, 
Vera Stupar i Zoran Bradić, re-
gionalni menadžer iz Niša, još 
bolje upoznaju i poboljšaju 
komunikaciju na relaciji kom-
panija – saradnici, što je os-

nova i motivacija za uspehe 
u ovom poslu.

Na pobedničkoj rang lis-
ti za ovaj mesec, opet su 
prednjačili saradnici iz Niša: 
Snežana Mladenović, pozici-
ja sedam, Cvetanka Brkić, 
pozicija pet, Vasvija Pantić, 
pozici ja t r i  i  Zor ica Per ić, 
pozicija dva,  a „čast“ drugih 
gradova odbranili su Mirjana 
Stanić iz Trstenika, na poziciji 
četiri i  Rajka Karaklić iz Ba- 
jine Bašte na poziciji jedan. 

Odmor je posebno prijao 
Cvetanki Brkić koja je zbog 
sprečenosti Dragice Rist ić, 
kao najuspešnija naredna 
petica na rang listi, otišla na 
nagradni vikend. Napunivši 
baterije, ona je u narednom 
periodu uložila svu svoju en-
ergiju u posao, a rezultat će, 
po svemu sudeći pozicija 
šest, biti ispraćena u nared-
nom broju Revite info.

Revita reli nagradna igra za saradnike u Srbiji 



 
TAKMIČENJIMA I KVIZOM 

DO NOVIH SAZNANJA 
Činjenicu da su svesni da uvek 
mogu više, ako imaju više znan-
ja, alata i veština za to, potvrdili 
su saradnici u Kragujevcu, Nišu 
i Bečeju, gde su krajem aprila, 
Revita koraci – specifični vid 
radionice –  održani po prvi 
(Bečej), drugi (Kragujevac), 
odnosno, treći put (Niš). Sara-
dnici u Bečeju i Kragujevcu 
su imali isti program.  Naime, 
posle uvodnih predavanja 
Bjanke Matić o prvim koracima 
i korišćenju moći glasa u pre-
poruci i Nemanje Masnikose 
o važnosti ciljeva u poslu, dva 
„protivnička“ tima, u oba grada, 
su se takmičila u prezentovanju 
Revita proizvoda i poslovne po-
nude, uz pomoć Revita promo 
albuma koji i jeste povod da 
se sa ovakvim vidom aktivnosti 
nastavi kontinuirana i praktična 

edukacija saradnika. 
U Kragujevcu su timovi, pred- 

vođeni svojim „kapitenima“, vi-
sokim sponzorima iz Jagodine i 
Ćuprije, Goranom Stojanovićem 
i Tanjom Prikić sa jedne, i Dani-
jelom Savić i Anikom Ristić sa 
druge strane, pokazali kako to 
rade na terenu. Neki od njih su to 
po prvi put uradili pred „strogim“ 
okom komisije u kojoj su bili nji-
hovi predavači, a uz pomoć 
viših sponzora, kako to i dolikuje, 
i tako uvideli gde mogu da po-
prave i usavrše svoju preporuku i 
tako uspešnije rade ovaj posao, 
uz svu tehničku i stručnu pomoć 
kompanije. Da bi im još više 
“otežala” zadatak i inspirisala 
da budu što kreativniji, komisija 
je jednom timu dala zadatak 
da protivnički tim posmatra kao 
klub penzionera, a drugom – 

kao sportski klub. “Penzioneri” i 
“sportisti” su zaista time bili do-
datno izazvani, pa su još i post-
avljali pitanja i time celo ovo 
poučno i zabavno takmičenje 
učinili dodatno interesantnim i 
korisnim, jer su predavači dali 
dodatne sugestije na neke od 
najspecifičnijih pitanja.

Revita koraci: Niš, Kragujevac, Bečej

I saradnicima u Bečeju je 
ovaj drugi, takmičarski deo 
koraka, bio iznenađenje, pa 
su dobili malo više vremena 
da se dogovore i spreme 
nastupe, ali su, uprkos 
početnom negodovanju, na 
kraju zaključili da im je sve 
bilo veoma korisno jer se sa 
istim takvim situacijama stal-
no sreću na terenu. Dobili su 
korisna uputstva kako da se 
snađu i razmenili međusobna 
iskustva. U tim iskustvima i već 
potvrđenoj uspešnoj preporu-
ci u praksi prednjačili su dok-
torka Vera Popov i Ratomirka 
Bjeletić, obe na pioziciji tri.

Uzburkana, takmičarska at-
mosfera bila je i u Nišu, ali 
ovaj put su saradnici, kroz 
svojevrsnu formu kviza, poka-
zali koliko poznaju tematiku 
kojom se bave. Njihovi kapi- 
teni i licencirani predavači 
Altameda, visoki sponzori iz 
Niša, Snežana Mladenović i 
Gordana Došenović, bili su 
im „džokeri“ koje su imali pra- 
vo da koriste po dva puta. 
Džokeri, zvanično, nisu bili 
korišćeni, ali je bilo mnogo 

„šaputanja“ što članovi komi- 
sije nisu sankcionisali, i tako je 
i ova radionica prošla u lepoj, 
veseloj i poučnoj atmosferi. 
Kviz-pitanja su saradnicima 
bila svojevrsna provera gde 
bi mogli da koriguju svoj tekst 
i budu još ubedljiviji u svojoj 
misiji. Na kraju je proglašen i 
pobednički tim, ali su sarad-
nici jednoglasno konstatovali 
da su svi podjednaki pobed-
nici i zajedno se fotografisali 
za naš Info.

Kragujevac

Bečej

Niš



Prezentacije 
Serija tematskih predavanja
u Bajinoj Bašti, Bečeju i Nišu

Marketinška akcija Altameda u junu!

5 BODOVA –
REVITA
POLO MAJICA!

Svim saradnicima MLM sistema REVITA Plus u Srbiji, 
koji od 01. do 30. juna kupe Revita proizvode u 
vrednosti od 5 bodova, Altamed poklanja Revita 
Polo majicu!

Od najposećenijih tematskih 
predavanja u aprilu izdvajamo 
nekoliko najposećenijih i najza-
nimljivijih.

U Bajinoj Bašti preko četrdeset 
saradnika sa pažnjom je slušalo 
predavanje Bjanke Matić o Re-
viti, boljem  kvalitetu življenja 
i zdravlju u poznijim godinama. 
Za vreme brojnih pitanja, svoj 
doprinos, ovog puta u  obliku 
ličnog iskustva dala je i Dragica 
Ristić, visoka sponzorka iz Niša, 
na poziciji pet,  koja je u ovom le-
pom gradu na Drini, kako sama 
kaže, na dužem „privremenom 
radu“. Svoje verovanje u Revitu, 
kao i istrajnost u radu, od srca je 
pokušala da prenese i svojim sar-
adnicima. Po njenim rečima, Re-
vita je jedan od recepata,  kako 
da se izbore sa opšte prisutnom 
apatijom u društvu i poprave ne 
samo svoje zdravlje, nego i finan-
sijske efekte.

I u drugom banatskom gradiću, 
Bečeju, bilo je lepo i inspirativno na 
tematskom predavanju o, zaista 
vrlo atraktivnoj i uvek interesan- 
tnoj temi - kvalitetnog i pamet-
nog „poznijeg doba“ i doprinosu 
Revite u tome.

Predavanje je slušalo tridesetak 
saradnika,  a prisutne su bile i vi-
soke sponzorke iz Novog Sada, 
Nada Milošević, pozicija sedam, 
i Milanka Belić, kao i gospođa 
Ratomirka Bjeletić, saradnica iz 
Bečeja na poziciji tri. Kao i uvek, 
ovu vrednu saradnicu, koja često 

I na kraju, tematsko predavanje u 
Nišu,  27. aprila u hotelu „Park“, kao 
i uvek, bilo je dobro posećeno. 
Saradnici i gosti su osim pre-

organizuje predavanja u Bečeju, 
skoro potpuno odsustvo vida ne 
sprečava da uspešno širi ovu mis-
iju i okuplja saradnike oko nje.

davanja o matičnom mleču i 
Revita proizvodima, od Bjanke 
Matić imali priliku da čuju i sve 
najvažnije informacije o Reviti Fe, 
njenoj vrednosti i pravoj nameni 
- dnevnoj nadoknadi gvožđa, za 
sve uzraste i u svim fiziološkim us-
lovima

Na kraju predavanja uručene 
su nagrade za nove ulaske u 
poziciju dva. Ispred kompanije 
Altamed nagrade je uručila 
Bjanka Matić, saradnicima koji su 
u proteklim mesecima bili prisut-
ni na svim dešavanjima koja je 
oganizovala kompanija – Perić 
Zorici, koja je učestvovala i u Re-
vita reliju, i Miljković Ljubomiru koji 
radi sa svojom suprugom i redo-
van je posetilac svih predavanja.

Bajina Bašta Bečej

Niš



Kompanija Altamed, u skladu 
sa Politikom kvaliteta i bezbed-
nosti hrane, koja je sastavni deo 
ukupne poslovne politike, ute-
meljene na Misiji i Viziji kom-
panije, dosledno i kontinuirano 
obezbeđuje najviši kvalitet 
proizvoda. Krajem aprila ove 
godine, svi Altamedovi proiz-
vodi uspešno su prošli godišnju 
kontrolnu proveru primene 
standarda ISO 9001: 2008 i ISO 
22000:2005 i HACCP.

Saradnici MLM sistema RE-
VITA Plus znaju da se u Alta- 
medu već četiri godine primen-
juju najviši međunarodni stan-
dardi kvaliteta u proizvodnji 
hrane, ISO 9001:2008 (fokusira 
se na poslovni sistem kompani-
je), principi HACCP (odnosi se 
na sistem kontrole procesa u 
proizvodnji i prometu hrane), 

a od pre godinu dana, sistem 
kvaliteta Altameda sertifikovan 
je i usklađen sa međunarodnim 
standardom ISO 22000:2005, 
koji podrazumeva strogu kon-
trolu čitavog procesa od na-
bavke sirovina i ambalaže pre- 
ko proizvodnje do skladištenja i 
distribucije.

Ovi međunarodni standardi  
kvaliteta neophodni su sva-
koj  kompaniji koja je tržišno 
orijentisana i opredeljena za 
sopstveni razvoj, a da bi opra- 
vdala ove adute sistema mena- 
džmenta,neizbežna je kontola 
procesa proizvodnje. 

Renomirana međunarodna 
sertifikaciona kuća, TÜV SÜD 
Serbia, posetila je kompaniju Al-
tamed krajem aprila ove godine. 
Vrhunski i iskusni  proverivači, 
Mirjana Đogo i Jela Petrović, 

nakon detaljne kontrole procesa 
proizvodnje Revita proizvoda i 
programa za proizvodnju biohu-
musa i hrane za životinje (Ofert 
i MUSCA’S), potvrdile su još jed-
nom da su svi Altamedovi proiz-
vodi vrhunskog kvaliteta i da su 
zdravstveno potpuno bezbedni.

Saradnici MLM sistema RE-
VITA Plus i svi korisnici Revite 
odavno su uvereni u njen vr-
hunski kvalitet. Primenom 
međunarodnih standarda koji-
ma je kompanija Altamed ser-
tifikovana, oni mogu sigurnije 
da nastupaju pred novim sara-
dnicima i korisnicima Revite 
na tržištima svuda u svetu, jer 
su ovi međunarodni standardi 
priznati na internacionalnom ni-
vou, daju veliki ugled preduzeću 
i njegovim proizvodima i ulivaju 
poverenje potrošačima. 

Provera primene ISO standarda u Altamedu 

POSVEĆENI CILJU
I KVALITETU
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Proslava je organizovana 
14. maja u kraljici srpskih 
banja – Vrnjačkoj Banji. Na 
poziv menadžerskog tima 
u Jagodini i regionalnog 
menadžera Saše Savića, 
odazvalo se preko pede-
set Revitaša iz Srbije, Jago-
dine, Ćuprije, Niša, Kraljeva, 
Požarevca, Bigrenice, Resav-
ice, Beograda i Jagodine. 
Pored njih, došlo je i preko 
dvadeset saradnika iz Teto-
va, Kumanova, Probištipa, 
Kavadaraca, Struge i Mav-
rova, u susednoj Makedoniji. 
Deset godina nije malo, pa 

su saradnici reš i l i  da ovaj 
značajan jubilej proslave u 
tri dana, a najlepša banja 
u Srbiji, Vrnjačka Banja, im-
ala je šta da pruži. Šetnja i 
kupanje u termomineralnoj 
vodi bili nezaobilazan deo 
prvog dana, nakon čega su 
mogli da uživaju na večeri, 
uz muziku, u hotelu “Kralj”, 
u kome su odseli svi sara- 
dnici. 

Drugi dan jubileja pos- 
većen je seminaru koji je, 
za saradnike MLM sistema 
REVITA Plus, organizova- 
la kompanija Altamed u sali 

hotela „Kralj“. Seminar - za 
stalno usavršavanje i onih 
najiskusnij ih.

Pozdravne reči i čestitke 
povodom 10 godina uspe- 
šnog rada distributivnog cen-
tra u Jagodini, prisutnima je 
uputila Vesna Kovačević, 
pomočnik generalnog direk-
tora za MLM, a onda reč 
dala iskusnom predavaču i 
motivatoru, dr Nikoli Čanku, 
omiljenom i starom znan-
cu svih Revitaša. Saznanja 
na temu „Profesionalizam u 
MLM sistemu REVITA Plus“, 
pružila su saradnicima koji 

Deset godina centra u Jagodini 

KRALJEVSKI SA REVITOM 	
    u kraljici banja
Saradnici iz Jagodine i njihovi gosti iz drugih gradova u Srbiji i  Makedoniji, svečano 
su proslavili jubilej značajan za ceo MLM sistem REVITA Plus – deset godina uspešnog 
rada distribitivnog centra u Jagodini

Srećan 10. rođendan uz rad, igru, pesmu i lepo druženje
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su na samom početku MLM 
karijere mogućnost da na 
pravi način napreduju na 
novom putu uspeha kojim 
su krenuli, pogotovo ako su 
se do tada bavili nekim pot-
puno drugačijim poslom. 
U publici su, osim novih 
saradnika, bili i skoro svi vi-
soki sponzori: Miloš Dević 
iz Zemuna, pozicija osam, 
Danijela Savić i Goran 
Stojanović, domaćini i visoki 
sponzori na poziciji sedam, 
Snežana Mladenović iz Niša 
na poziciji sedam, Tatjana 
Prikić iz Jagodine, na poziciji 
šest, Anika Ristić i Radojka 
Petrović iz Ćuprije, na pozici-
ji šest, Dragica Ristić iz Niša, 
na poziciji pet, Biserka Nikolić 
iz Kraljeva, na poziciji pet, 
Bihorac Milenko iz Kraljeva 
i Kotromanac Slavko iz Big-
renice, na poziciji četiri.

Drugi deo predavanja, 
održala je Bjanka Matić, 
biolog i stručni konsultant 
Altameda, koja je, na za-
dovoljstvo svih prisutnih, 
predstavila još jednu temu 
koja je neophodna za us-
peh u ovom poslu - način, 
suštinu i psihološke osnove 
preporuke Revita proizvoda.

Pauza između predavanja 
i proslave koju su saradnici 
željno iščekivali, iskorištena 
je za još jednu opuštajuću 
šetnju i obilazak Vrnjačke 
Banje, probu kako se njene 
lekovite vode “slažu” u čaši 
sa Revitom, kao i međusobno 
upoznavanje i konsultacije 

sa prisutnim sponzorima. I 
ponovo su svi konstatovali 
da se osećaju kao članovi 
jedne velike i uspešne po-
rodice koja je okupljena na 
lepoj, plemenitoj, ali i profit-
abilnoj ideji.

Svečana večera i muzika 
– zaokruženo zadovoljstvo

Svečana večera počela je 
u 19 časova, u restoranu 
hotela „Kral j “ ,  a saradnike 
je, u ime centra slavljeni-
ka, pozdravio doktor Goran 
Sto janov ić.  Da čest i ta ju 
slavl jenicima i podele sa 
njima radost,  proslavi su se  
pridružili Mirjana Rošul, ge-
neralna direktorka Altameda 
i Vera Stupar, izvršna direk-
torka marketinga za Srbiju. 
Direktorka Rošul čestitala je 
u svom pozdravnom govoru 
saradnicima sve do sada os-
tvarene rezultate i poželela 

da, u periodu koji je pred 
nama, budu još uspešniji. 
Zatim je pozvala Miloša 
Devića, visokog sponzora na 
poziciji osam, iz Zemuna, koji 
je je u svoje ime pozdravio 
prisutne. Time je oficijelni 
deo proslave bio završen, a 
mikrofon su preuzela braća 
muzičari, koji su već go-
dinama verni pratioci svih 
proslava jagodinskog centra 
- Džej i Zoran, lokalni bend iz 
Jagodine. Oni su se potrudi-
li – i uspeli, po rečima svih 
prisutnih slavljenika - da 
saradnicima zaokruže zado-
voljstvo zbog ovog jubileja, 
u veoma veseloj atmosferi, 
do ranih jutarnjih sati.

Nedelja je bila treći dan, 
rezervisan za još po neku 
šetnju, razmenu ideja, isku- 
stava, saveta i pravljenje 
budućih planova, čime je 
distributivni centar u Ja- 
godini, zajedno sa svim 
svojim saradnicima, na naj- 
lepš i  mogući način zapo- 
čeo svoju drugu deceniju. 

Nedelja je bila dan rezervisan za goste i šetnju Jagodinom: Sar-
adnici iz Makedonije iz strukture Gorana Saveskog (treći s leva), 
sa domaćinom i visokim sponzorom Danijelom  Savić (u sredini)

Predavnje doktora Nikole Čanka
uvek je novo i inspirativno

Visoki sponzori Miloš Dević,
Goran Stojanović i generalna 
direktorka Altameda,
Mirjana Rošul



Revita Fe je dijetetski proiz-
vod sa liofilizovanim matičnim 
mlečom i dvovalentnim helat-
nim gvožđem. To je jedinstven 
proizvod, ne samo zbog oblika 
gvožđa u njemu, nego i zbog 
prisustva matičnog mleča. 
Naime, poznato je da se hra-
nom biljnog porekla unosi tro- 
valentno gvožđe koje za nas 
nije adekvatan oblik ovog 
životno važnog oligomine- 
rala. Hrana životinjskog pore-
kla (meso), ima adekvatni 
oblik gvožđa (dvovalentni), 
ali su potrebne veće dnevne 
količine namirnica ovog pore-
kla, a to nije uvek moguće. 
Zato je Svetska zdravstvena 
organizacija preporučila svima 
da unose dodatno gvožđe u 
organizam putem nekog nje-
govog preparata. 

Konzumiranje bez tegoba

Odgovor kompanije Altamed 
na to je upravo Revita Fe. U njoj 
se nalazi dvovalentno gvožđe, 
jedini oblik gvožđa koji orga-
nizam čoveka može da iskoristi. 
Zahvaljujući prisustvu matičnog 
mleča, proizvoda pčela koji 

povećava procenat iskorišće- 
nja svih hranljivih i zaštitnih 
materija, gvožđe iz Revite 
Fe se vrlo lako usvaja u 12-
palačnom crevu. Pored toga, 
gvožđe je vezano za proteine 
– helirano, čime je izbegnuta 
njegova oksidacija kao metala 
i zato pri njegovom redovnom 
korišćenju nema uobičajenih 
tegoba kao što su mučnina, 
gađenje, žgaravica, zatvor, di-
jareja i metalni ukus u ustima.

Redovno konzumiranje Revite 
Fe omogućava održavanje do-
bre krvne slike – vrednosti he-
moglobina i serumskog gvož- 
đa, kao i njihovu brzu na-
doknadu posle bolesti ili neke 
operacije. Revita Fe ima anti-
anemijski efekat u slučajevima 
obilnijih krvavljenja i bolesti 
koje uzrokuju pad gvožđa, 
posebno onih u organima za 
varenje kao što su čir, gastri-
tis, povišena kiselina, kancer 
i sl.

Preparat izbora za trud-
nice, dojilje i decu

Revita Fe je idealna za trud-
nice i dojilje jer štiti obe grupe 

žena od postporođajne ane-
mije. Prisustvo mleča u ovom 
proizvodu povećava i količinu 
i kvalitet mleka kod dojilje, pa 
deca brže i pravilnije napre- 
duju, a tako se smanjuje i rizik 
da novorođenče dobi je 
anemiju. Zato se Revita Fe 
preporučuje trudnicama u 
po s l edn ja  t r i  meseca tru- 
dnoće i  sv im doj i l jama. 

Za decu predškolskog i 
školskog uzrasta Revita Fe 
je ne samo odličan, priro-
dan izvor gvožđa, nego i 
preparat koji, zahvaljujući ma- 
tičnom mleču, jača imu-
nitet, poboljšava pamćenje, 
koncentraciju, učenje, omo- 
gućava idealan rast i razvoj, 
a devojčicama u pubertetu 
pomaže da lako i bezbolno 
prođu kroz tu životnu fazu i 
izbegnu anemiju – bolest koja 
je prilično podmukla, a izazi- 
va simptome od umora i 
teškoće sa učenjem do 
pod ložnos t i  i n fekc i jama i 
hormonskog poremećaja.

MLEČ I GVOŽĐE
RECEPT ZA DOBRU KRVNU SLIKU
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Revita Fe 

Krvna slika – kao posle Zlatibora	

Možda će efekti Revite Fe biti najslikovitiji ako se kaže da dva meseca redovnog korišćenja ovog proizvo-
da menja 10 dana boravka na nekoj visokoj planini, sa čistim vazduhom i tihim, regenerišućim i prirodnim 
okruženjem! To dokazuju ne samo subjektivni osećaji onog ko je pije, nego i njegovi biohemijski nalazi.



Manje gvožđa – više stresa 
- mnogo problema

Revita Fe je namenjena dne- 
vnoj nadoknadi gvožđa, jer se 
ovaj mineral, metal, teško usva-
ja iz hrane. Najveća usvojivost 
je iz jajeta, oko 50%, dok je taj 
procenat iz Revite Fe mnogo 
veći. Ukoliko se gvožđe u orga-
nizmu kreće oko granice ili nešto 
manje, čovek već može imati 
simptome tipa bržeg zama-
ranja, neraspoloženja, čestih 
glavobolja, lošeg sna i lošeg 
varenja, pa čak može primetiti i 
da mu kosa više opada.

Po zdravstvenim statistikama, 
svako drugo školsko dete u našoj 
zemlji pati od anemije, usled 
neadekvatne ishrane, stresa i 
preteranog konzumiranja tzv. 
brze hrane koja je siromašna 
i hranljivim i zaštitnim materi- 
jama. Rezultat je slabije učenje, 
teže pamćenje i usvajanje 
novog gradiva, hiperakti- 
vnost i nemogućnost foku-
siranja pažnje. Zbog svega 
ovoga je još značajniji anti-
stresni efekat matičnog mleča. 
On je u stanju da, prilikom kon-
tinuiranog konzumiranja, snizi 
nivo stresnih hormona i tako 
pomogne čoveku da se lakše 
izbori sa stresom i ne zadobije 
trajne posledice po zdravlje, 
kao i da ubrza njihovo vraćanje 
na normalu kada stresna situ-
acija prođe.

Ovo je od presudnog zna- 
čaja kako za decu, tako i za 
odrasle, jer osoba čiji je or-
ganizam preplavljen stresnim 
hormonima, može patiti od 
čestih glavobolja, hroničnog 
umora, pada imuniteta i kom-
pletne krvne slike, biti lošijeg 
pamćenja, slabog varenja i 
promenljivog nivoa šećera u 
krvi od čega zavise ne samo 
pažnja i mentalna efikasnost, 
nego i zdravlje pankreasa 
i krvnih sudova. U Reviti Fe je 
matični mleč upravo ona kom-
ponenta koja ublažava sve 
ove posledice stresa, a istovre-
meno omogućava organizmu 
izvor najefikasnijeg i prirod-
nog gvožđa, u neophodnim 
količinama.

Stručna predavanja u Bosni i Hercegovini 

OD STAROG MOSTA  
DO NOVOG TRAVNIKA

Lep, sunčan, samo dosta 
hladan i vetrovit početak 
maja bio je prilika da se 
saradnici Pr ivalcom-a, 
f ranšiznog partnera Al-
tameda u Bosni i Herce-
govini, ponovo druže sa 
Bjankom Matić i čuju pre-
davanje o Reviti i stresu, 
upoznaju se sa novim 
iskustvima i dobiju nove 
argumente i za l ično 
korišćenje, i za preporu-
ku Revita proizvoda.

Serija predavanja zapo- 
četa je u Mostaru, pred 
skoro trideset slušalaca 
koji su se odazvali na 
poziv svoj ih sponzora, 
Dženanete Grebović, po- 
zicija četiri i Gorjane Bev-
anda, pozicija tri.

Predavanje je bilo obe- 
leženo velikim intereso-

vanjem i brojnim pitanji- 
ma, a dodatne argumen- 
te u prilog redovnog koriš- 
ćenja Revite dala je Gor-
jana Bevanda koja boluje 
od multiple skleroze i ko-
joj se, prema sopstvenim 
rečima, kvalitet života um-
nogome poboljšao otkad 
kor ist i  Revitu.

U Hadžićima, malom 
mestu pored Sarajeva, 
bilo je održano drugo pre-
davanje na istu temu, 
u organizacij i  Handžo 
Dževada, saradnika na 
pozici j i  dva,  pravog zalju-
bl jenika u Revita proiz-
vode, koj i je, uz pomoć 
svog sponzora na pozici j i 
t r i, doktora Darka Finci ja 
iz Sarajeva, doveo svoje 
goste na predavanje.

Sa predavanja u Mostaru
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Struktura Indijane Elen- 
čevske, visokog sponzora 
na poziciji pet, iz Make-
donije, bogatija je za još 
jednu dvojku.

Zorica Đorđijeva iz Ka-
vadaraca ušla je u poziciju 
dva, za nepuna tri meseca!
Da je to moguće, pre go- 
dinu dana, potvrdio je i 
njen sunarodnik, Alji Salji-
hi iz Tetova.

Koliko je bitna uloga do-
brog sponzora od kojeg je 
mogla da uči, potvrdila je 
u aprilu u hotelu „Uni Pa-
las“ u Kavadarcima, pred 
preko trideset saradnika, 
gde je na prezentaciji pro-
movisan njen uspeh.

„Ulazak u poziciju dva za 
tri meseca veliki je uspeh 
za mene i mog sponzora In-
dijanu Elenčevsku.

Njoj dugujem veliku zah-
valnost, a takođe želim da 
se zahvalim Vasilu i Mikiju 
Markovu iz „Reten-a“, Biljani 
Melov, Milici Stošić, Mariji 
Ilievoj, Cvetanki Mitrovoj i 
ostalim saradnicima kojima 
dugujem ovaj uspeh.

Revita je mnogo prome-
nila, kako moj, tako i život 
mojih najbližih. I ubuduće 
ću nastaviti da radim istim 
tempom, a sa ljudima kakvi 
su moji saradnici, to je pra-
vo zadovoljstvo!“
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„Reten“, Makedonija 
U poziciju dva za tri meseca

TIMSKIM RADOM
uspeh je  neminovan!

Vasil Markov, Zorica Đorđijeva i Indijana Elenčevska

Darko Finci je bio organi-
zator i t rećeg predavanja, 
u Novom Travniku, gde je, 
u vr lo inspirativnoj i  lepoj 
atmosferi, obeleženoj bro- 
jnim pitanj ima i upoz-
navanjima sa novim ko-
r isnicima i najaktivni j im 
korisnicima Revite, bi la 
dodeljena nagrada za 
ulazak u pozici ju dva sar-
adnici Jasni Topalović.

Po završetku predavanja 
niko od prisutnih nije odmah 
krenuo kući, zaintrigiran no-
vim informacijama o Re-
viti, pa su skoro čitav sat 
insistirali na novim saznan-
j ima i tražili savete u vezi 
svojih zdravstvenih prob-
lema. Veoma ugodnoj at-
mosferi doprineo je izuzet-
no vedar i pozitivan duh 
gospođe Jasne, kao i sam 
doktor Finci koji je svoje 
zapažene rezultate sa Re-
vitom Fe prenosio novim 
saradnicima i motivisao 
ih na dalje korišćenje, kao 
i na širenje ove plemenite i 
uspešne misije.

U Travniku na prezentaciji
promovisana je nova dvojka,
Jasna Topalović



„Beemont“ Podgorica

NOVI PR O S TOR
                        ZA NOVE PREZENTACIJE
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Na prezentacij i  Revite 
18.  maja, saradnici MLM 
sistema REVITA Plus u Cr- 
noj Gori, imali su pri-
liku da još jednom čuju 
predavača Branku Iva- 
nović na temu matičnog 
mleča,  Rev i te  i  MLM si- 
stema REVITA Plus.

Promovisana je nova 
dvojka u Sistemu, Stanka 
Femić iz Bi jelog Polja, u 
čije ime je redovnu na-

gradu za ulazak u novu 
poziciju primila njen spon-
zor Božana Ćetković.

Kao što je već godina-
ma uobičajeno u „Bee- 
mont-u“, svaka treća sre- 
da u mjesecu rezervisana 
 je za korisnike, saradnike i 
obožavaoce Revite  -  odr- 
žava se javna prezen- 
tacija.

Ovaj 18. maj nije bio 
izuzetak, ali je bio izuzetan 

po tome što je po prvi put 
prezentacija održana u 
sal i  preduzeća, novim 
poslovnim prostori jama 
„Beemont“!

BEEMONT. D.O.O
Trg Božane Vučinić 6b,
Podgorica

Tel:        +382 20/622 680
Tel/fax: + 382 20/ 622 660

„Reten“, Makedonija 
U poziciju dva za tri meseca

TIMSKIM RADOM
uspeh je  neminovan!



Promocije

Program 
“Zdrava hrana
–zelena jabuka”
Revita Fe u novoj publikaciji
“Sve o vodama koje pijemo”

Revita na „FESTIVALU ZDRAVLJA
 I ZDRAVIH STILOVA ŽIVOTA“ 
u Crnoj Gori
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U Privrednoj komori Srbije, na 
konferenciji za novinare, održa- 
noj 20. aprila u Beogradu, pred-
stavljena je nova publikacija Pro-
grama “Zdrava hrana – Zelena 
jabuka”, koje zajednički, već 
osmi put,  pripremaju članovi 
Stručnog saveta Programa 
„Zdrava hrana – zelena jabu-
ka“ i Privredna komora Srbije.

Publikacija, pod nazivom 
“Sve o vodama koje pijemo”, 
predstavlja Revitu Fe Forest 
Berries. U okviru kategorije 
“Voda – sport rekreacija”, čitao- 
cima koji biraju pravilnu i zdravu
ishranu, Revita Fe se prepo- 
ručuje kao dodatak ishrani 
koji nadoknađuje dnevni gu-
bitak gvožđa svim osobama 
koje imaju povečane potrebe 
za gvožđem: deci u razvoju, 
trudnicama, dojiljama, sporti- 
stima, osobama koje se opora- 
vljaju od operativnih zahvata, 
povređivnja, redovnog fiziolo- 
škog ili patološkog gubitka krvi.

Paleta Revita proizvoda go-
dinama nosi žig  “Zdrava hrana 
– Zelena jabuka” i kontinuirano 
ispunjava postavljene kriterijume 
potrebne za dobijanje ovog pre- 
stižnog priznanja. Ono je potvrda 
da je u Altamedu kvalitet proiz-
voda najviši imperativ i da se 
u kontroli kvaliteta, od nabavke 
sirovina, preko proizvodnje do 
isporuke krajnjim potrošačima, 
primenjuju najviši standardi.
 

U Crnoj Gori, u šoping molu 
„Delta city-a“u Podgorici je od 
30.aprila do 1.maja, pod slo-
ganom „Zdrava hrana za zdrav 
život“, održan drugi Međuna- 
rodni festival zdravlja.

Manifestaciju  koja je tra-
jala dva dana organizovalo je 
Udruženje sportske medicine 
Crne Gore, a posetilo ju je preko 
četrnaest hi l jada ljudi. Veliki 
deo sadržaja i predavanja Festi-
vala posvećen je zdravoj hrani, 
različitim načinima ishrane, do-
brobiti izbora pravih namirnica, 
kao i tome koliko zdrava hrana 
može da doprinese odbrani od 
raznih bolesti. Svrha festivala, 
kako je rekao direktor Festivala 
prof. Vasilije Vlatko Stijepović, 
i sam član MLM sistema REVITA 
Plus, jeste edukacija, razvijanje 
zdravih životnih navika i zdravst-
veno prosvećenje.

Na ovom, između ostalog, 
savršenom mestu za predstav- 
ljanje brendova, pored toga što 
su posetioci mogli besplatno 
da urade merenje krvnog pritiska, 
nivo šećera u krvi, welness analizu, 
mogli su da degustiraju Revitu. 
I ove godine, među velikim brojem 
poznatih ličnosti, lekara, farma-
ceuta, nutricionista, koji su bili u ulozi 
promotera manifestacije, za Re-
vita promotivnim štandom stajala 
je jaka ekipa Revitaša:  Biljana 
Popović i njena kćerka Vanja, Rosa 
Jovančević, Ljiljana Mugoša 
sa svojom kćerkom Mašom, 
Slavojka Jovović, Vera Peković, 
Snežana Čogurić Marković i njen 
sin Nikola Marković i njihov spon-
zor Dragana Stojanović koji su i 
na ovom mestu predstavili Revita 
brend, a zainteresovanima dali 
odgovore na sva postavljena pi-
tanja o Reviti i matičnom mleču.



Moja porodica konzumira Revitu od 1997. godine. Svi smo 
članovi MLM sistema REVITA Plus, na različitim pozicijama – su-
pruga Nada je pozicija pet, ja sam pozicija četiri, ćerke Doris i 
Davorka, pozicija tri, a zetovi, pozicija dva. Svakodnevno je ko-
risti i moja 86-godišnja majka, a tri unuka i unučica piju Revitu 
od navršenih 9 meseci života.  Sve njihove potrebe za Revitom, 
nije lako nadmiriti.

Porodična navika je da svi dnevno pijemo po tri čaše revite 
Standard, a u kritičnim zimskim mesecima, u vreme prehlada i 
gripa, obavezno se pravi koktel u razmeri 2:1 (Standard i Revita 
Fe). Na putovanjima su uvek uz nas Oriblete ili Kapsula.

Matična mleč u Reviti svima nam je pomogla u očuvanju 
zdravlja. Bez neophodne upotrebe lekova, deci grlo lečimo 
kašićicom suvog praha Revite. Supruga Nada je nakon povrede 
kuka mesec dana ležala u bolnici. Svakodnevno je konzumirala 
Revitu Diet u kombinaciji sa Oribletama, što je, sigurni smo, do-
prinelo njenom uspešnom oporavku. Često zna da kaže da je 
Revita „njen spas“!

S obzirom da smo neprestano na relaciji Tivat-Beograd, tru-
dimo se da radimo i prenosimo Revita misiju i u Crnoj Gori i 
u Srbiji. Zato nam je neophodno poznavanje i rad sa iskusnim 
sponzorima na oba tržišta, da zajedno menjamo naviku većine 
ljudi, da matičnu mleč koriste dok su zdravi, kao preventivu, a 
ne tek kad se razbole!

Revita je naša
porodična navika! 
Slobodan Jovanović, Tivat, Crna Gora

“Ljudi su uvijek
u početku 
skeptični” 
Jasminka Kišić,
Cestica, Hrvatska
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Prvi put sam za Revitu čula 
prošle godine u 5 mjesecu, od 
svoje majke.

Počela sam da je pijem iz 
zdravstvenih razloga tj. zbog 
problema sa endokrinim žlije- 
zdama - razina prolaktina koju 
hipofiza izlučuje je visoka i vrlo 
često varira. 

Već trećeg mjeseca nakon što 
sam počela koristiti Revitu, ta 
razina se smanjila. 

Uz propisanu terapiju ljekara, tri 
čaše Revite dnevno uz kombinaciju 
sa dozom Revite Fe i Oribleta, nadam 
se da će na slijedećoj kontroli ta razi-
na biti u granicama normale.

Postala sam član MLM sustava 
REVITA Plus, zbog pogodnosti koje 
on pruža i što vjerujem da mi je 
matična mliječ u Reviti pomogla. 

To vjerovanje širim na ljude u 
mom okruženju koji su uvijek u 
početku skeptični, ali nakon što 
probaju Revitu, njihove reakcije su 
uvijek pozitivne, a oduševljenje vrlo 
primjetno.

   Moje iskustvo sa Revitom

Četiri generacije sa Revitom: Slobodan Jovanović
sa unukom Vedranom, majkom  Ružom i ćerkom Doris
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Ivan Lenđer overio vizu za Olimpijadu 
JOŠ JEDAN PROMOT ER REVI T E 
NA OI U LONDONU 2012.

VELIKI USPEH REVITA PROMOTERA 
SPASA PALOSKOG

Srpski plivač i Revita promo- 
ter Ivan Lenđer je u istom 
danu, 10. aprila, sa Miloradom 
Čavićem, najboljim srpskim 
plivačem ispunio standarde za 
predstojeće Olimpijske igre u 
Londonu 2012. Srbija je tako do-
bila petu i šestu olimpijsku vizu 
za London, a Revita još jednog 
promotera na OI u Londonu 
pored strelca Damira Mikeca.

Prvo je Lenđer na Otvore-
nom prvenstvu Turske u Istan-
bulu štopericu u polufinalu, 100 
metara delfin, zaustavio na 
52,29, a samo sat vremena kas-
nije na mitingu u Holandiji, Mi- 
lorad Čavić je osvojio drugo  
mesto i ostvario vreme 52,10.  
Ovim ostvarenjima srpski pli- 
vači stigli su na treće i četvrto  
mesto svetskih lista za ovu 
godinu. Brže su išli samo Ame- 
rikanac Majkl Felps (51,75),  
svetski prvak i Holanđanin Jeri 

Verlinden, (51,85).
Nema godinu dana kako je 

Ivan Lenđer, plivač reprezen- 
tacije Srbije, počeo da korisli Re-
vitu i postao njen promoter. Re-
zultati koje ostvaruje premašili sui 
očekivanja Altameda, koji je uvek 
bio uz perspektivne i talentovane 
sportiste i umeo da prepozna 
„neke nove klince“, koji su sa Re-
vitom postali vrhunska imena u 
svetu sporta. S ponosom ističemo, 
jedno od tih imena je iViktor Tro-
icki, srpski teniser svetskog ranga.

Promoter Revite iz Podgorice, 
Spaso Paloski, koji je sa aktivnim 
bavljenjem sportom počeo tek 
u šestoj deceniji života, uspešno 
nastavlja pobednički da istrča- 
va maratone. 

Posle Međunarodnog mara-
tona u Ohridu, gde je pobedio 
u svojoj kategoriji  i  Podgoričkog 
međunarodnog maratona, gde 
je takođe bio prvi, na 11. Među- 
narodnom maratonu „Monte- 
negro 2011.“, koji je održan 
početkom aprila ove godine, 
Spaso je i ovog puta stigao prvi 
i pobedio u svojoj kategoriji. 
Dobio je pehar za najboljeg 

Revita spor t

veterana i medalju za osvoje-
no prvo mesto.

„Revita mi mnogo znači“, re-
kao je jednom prilikom. „Ona je 
za mene pravi sport, mladost, 
ljepota i inspiracija. Svakodnev-
no pijem po tri čaše, a istovre-
meno uzimam i po tri Oriblete. 
Kad su takmićenja, taj broj se 
povečava na šest. I osjećam 
se bolje nego ikada. Ne pam-
tim kad sam posljednji put bio 
kod ljekara“, rekao je ovaj trkač 
na duge pruge! „Za ovaj pod-
vig,  kaže „najzaslužniji su dobro 
zdravlje, velika volja i Revita!

Revita ga održava:
Spaso Paloski 

(iz arhive) Pvi profesionalni
ugovor Viktor Troicki potpisao
je sa Altamedom 2004. god.
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